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校長室だより   
修学旅行に行ってきました！  

５月２５日（木）から２７日（土）まで、４年ぶりに東京方

面の修学旅行が実施されました。先週は気温の寒暖差が

大きくなり、体調が心配されましたが、３年生全員が元気

に武生駅に集合しました。出発式では、橋本さんが「いよ

いよ待ちに待っていた修学旅行が始まります。コロナ禍で

なかなか行くことができなかった東京方面に行くことがで

きてうれしいです。僕はディズニーランドを一番楽しみに

しています。ルールやマナーを守って思い出に残る修学旅

行になるように力いっぱい楽しみたいです。」と元気にあ

いさつをしました。３日間、天候に恵まれ、ほぼ予定通りに

全行程を行うことができました。その中で、忘れることがで

きないのは東京ディズニーランドでの地震です。最近、各

地で地震が起きていたので危惧していましたが、まさかデ

ィズニーランドで地震に遭うとは思ってもいませんでした。

しかし、キャストのみなさんの指示が徹底していて、地震も

すぐに収まったため、通常通りに戻るもの早く、生徒全員

の無事も確認され、安心しました。みなさんは、これから生

きていくと、予期せぬトラブルに遭うと思います。自分のこ

とを考え、他の人のことを考え、何をすればいいのか考え

る貴重な体験になったと思います。今後の生活に生かし

ていってほしいです。解団式で、西田さんが「一番楽しか

ったのはディズニーランドです。途中に地震があってびっ

くりしましたが、自分たちの安全を守って行動出来て良か

ったです。また、東京では電車の中でお年寄りに席を譲っ

たり、外国の人と会話をしたり、いろいろな体験ができま

した。これからの生活に生かしていきたいと思います。」、

新谷さんが「楽しかったのは、ディズニーランドです。しか

し地震があり、みんなと合うために探し回って疲れました

が、いい思い出になりました。東京は楽しかったです。」と

修学旅行の感想を発表してくれました。コロナ禍で我慢

することが多かった３年生のみなさんにとって、思い出が

詰まった修学旅行になったと思います。 

 



修学旅行を通して、校長先生からも「ありがとう」の気

持ちを送りたいと思います。 

〇誰もはぐれないように、いつも後ろを向いて整列隊形

の指示と点呼をしてくれてありがとう。 

〇ホテルに向かって歩いている時に、「段差があります

よ」と声をかけてくれてありがとう。 

〇地震があったときに、他の班の安全を確認しようと探

し回ってくれてありがとう。 

〇疲れているのに電車の中で、お年寄りに席を譲ってく

れてありがとう。 

〇バイキング料理の時にみんなが笑うぐらいデザートを食べてくれてありがとう。 

〇みんなの体調に気を配り、みんなの健康状態をすぐに中村先生に報告してくれありがとう。 

〇見送り、お迎えに来ていただき、ご挨拶までしてくださった保護者の方々、本当にありがとうござ

いました。 

他にもいろいろな人のおかげで、素晴らしい修学旅行を無事に終えることができました。本当に

ありがとうございました。 

白山地区体育祭が行われました！ 

５月２８日（日） 好天の中、武生五中のグラウンドで４年

ぶりに第７５回白山地区体育祭が行われました。前日まで

の修学旅行で、３年生は疲れが残っていないか心配されま

したが、ほぼ全員の生徒が選手として、競技役員として参加

してくれました。競技では、地区の一員として参加したり、中

学生競技の「しらやま三國志」に出場したりして精一杯頑張

る姿が見られました（「しらやま三國志」では３分という長い

時間でも決着がつかず、３０秒の延長戦でも同点という仲の良さを見せてくれました）。閉会式後

には、役員の方から生徒全員に感謝の言葉をいただきました。今後も地区の一員としていろいろ

なことに協力できるといいですね。また、地区の役員の方々には、最後まで残り、後片付けやグラウ

ンド整備までしていただきました。本当にありがとうございました。 


